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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

Satuan Pendidikan : TK BPP Sekar Manis 

Kelompok / Semester : B // II 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Tanaman Umbi-umbian 

Sub-sub Tema : Singkong 

Alokasi waktu : 10 Menit  

Alat dan Bahan : Singkong rebus, gula merah, parut kelapa, lumpang kecil, daun 

singkong, pensil, LKA, krayon 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal ciptaan Tuhan (Nam 1.1) 

2. Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai (Sosem 2.12) 

3. Anak trampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktifitas (fm 

3.3-3.4) 

4. Anak dapat menggunakan teknologi sederhana sesuai fungsinya secara aman (Kog 3.9-

4.9) 

5. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (bahasa 3.11-4.11) 

6. Anak mampu mengenal nama benda dengan menghubungkan gambar degan tulisannya 

(Kog 3.6-4.6) 

7. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya (Seni, 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan (+3 menit ) 

 SOP pembukaan 

- Guru memimpin doa dan mengucapkan salam 

- Guru mengecek kehadiran siswa 

- Guru bercakap–cakap  tentang tanaman singkong 

- Kegiatan motorik kasar  : gerak dan lagu tanaman tertiup angina 

- Guru memberikan contoh cara bernyanyi dan bergerak menirukan pohon tertiup 

angin  

 Apersepsi 

- Guru menginformasikan kegiatan yang akan dilaksanakan 

- Guru memberikan kesempatan kepada anak unruk mengamati kegiatan yang 

akan dilaksanakan pada hari ini 

- Guru memberikan penjelasan mengenai kegiatan yang akan dilaksanakan  

- Guru memberikan motivasi kepada anak untuk bertanya 



- Guru mendorong anak untuk mengumpulkan segala informasi dengan 

melibatkan anak melakukan berbagai kegiatan sebagai berikut :   

II. Inti (+5 Menit ) 

 Kegiatan 1 : Praktek membuat kue getuk menggunakan lumpang kayu 

 Kegiatan 2 : Menghubungkan nama benda dengan tulisannya 

 Kegiatan 3 : Membuat kreasi kalung dari daun singkong  

           Recalling 

 Merapikan alat-alat yang digunakan (kemandirian) 

 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 Guru memberikan kesempatan kepada anak untuk mengungkapkan perasaan 

selama mengikuti kegiatan/ 

III.Istirahat  

 SOP Itirahat 

VI Penutup (+2 menit) 

 Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok 

lebih baik lagi. 

 Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Berdoa setelah belajar, salam, pulang 

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 Instrumen Penilaian Ceklis 

NO Indikator penilaian 
Aisya Sahla Dafi Delia 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

1. 

Sikap             

Mensyukuri ciptaan Tuhan   √    √    √  

Anak terbiasa 

bertanggung jawab 

mengerjakan tugasnya 

sampai selesai 

 √    √    √   

2. 

Pengetahuan              

Anak dapat 

menggunakan teknologi 

sederhana sesuai 

fungsinya secara aman 

 √     √    √  

Anak mampu menjawab 

pertanyaan yang lebih 

kompleks 

 √     √   √   

Anak mampu mengenal 

nama benda dengan 

menghubungkan gambar 

dengan tulisannya 

 √    √     √  

3 

Keterampilan             

Membuat kreasi kalung 
dari daun singkong 

  √   √     √  

             

 Nilai tertinggi  √     √    √  

 
 

 



Keterangan 

BB : Belum berkembang 

MB : Mulai berkembang 

BSH : Berkembang sesuai harapan 

BSB  : Berkembang sangat baik 

 

 Instrumen Penilaian Anekdot 

 

No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/ Perilaku 

1 Abyan  

 

 

 

Kelas B 08.15 Abyan antusian mengikuti kegiatan 

membuat kue getuk biasanya Abyan 

kurang antusias mengikuti kegiatan ia 

lebih asyik main sendiri.  

 

 

Mengetahui 

Kepaala TK BPP Sekar Manis 

 

 

 

Aang Kurnaefi,S.Pd 

 

 

Situraja,2  Januari  2022 

Guru kelas 

 

 

 

Lina Marlina,S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


